

斗狗场,血腥场面下的暴利冲动

独家
责任
E-mail: zwb@scjz.com
67659999



一场斗狗吸引了众多来自全国各地的玩家捧场。

核心提示

一片叫好声中,黑压压的人群站在看台上,斗栏内,两只斗狗正在撕扯,血肉模糊。斗狗场上的钱都是论沓,赢家拿走了钱,输钱的人没有怨言。

调查显示,以赢利为目的的斗狗,是民间动物竞技赌博中筹码最大的赌局,一场不足一个小时的斗狗,筹码达到10万元以上,一局筹码高达上百万元的斗狗也不鲜见,其涉赌资金之多,令人瞠目。

“养斗狗奔小康的实质,就是通过开设没有牌九的赌场赚钱。”警方人士表示。

本报记者 马静 文/图

斗狗全国“联赛”,河南是庄家首选战地

1月16日,记者以考察为名,在一名知情人的帮助下,辗转看到一份斗狗中间人联系比赛的花名册,上面记录了全国各地知名职业斗狗玩家和现役名犬、犬场的介绍。

该名册上,除了青藏高原外,各省市郊区甚至市区,都有大大小小的斗狗繁育场,上名册的是愿意接受“斗狗挑战书”的斗狗场。名册涵盖的狗场只是全国所有狗场中的一部分,但通过这份名册可以确定,全国最少有六七百只“现役”的斗狗,大大小小斗狗场地上有上百个。

职业斗狗比赛在全国范围内下“战书”,位于中原之地的河南,尤其是郑州、开封、新乡、周口、鲁山等地成为四面八方的斗狗庄家首选战地。

中国最大职业斗狗玩家是河南人,狗场落户在郑州已经10年,是业界公认最专业的职业斗狗繁育场。据知情人透露,狗场的投入最少有1000多万元,“近300条斗狗,几十名雇佣工人,一只狗崽动辄身价数万。提起郑州的‘杜老板’,全国人民都知道。”

斗狗场大多隐藏在郊区农村。1月23日,记者在中原西路保吉寨村徘徊了4个多小时后,才从村民口中打听出一个斗狗饲养场的地址。藏匿于高地,记者观察到场内用钢筋、竹子简单圈成的狗栏,一个驯狗用的磨盘被积雪覆盖。在雪地里玩耍的斗狗发现有人,“汪汪”叫了起来。

目前,一些穷困村庄的村民看到有人因养斗狗奔小康后,纷纷模仿。从养一两只狗开始,进庙会,搞表演,赌小钱,逐步摸清门路,有了资本后参加全国“联赛”。

警方人士对此表示:“被农民朋友误以为是养殖业的斗狗,在他们成为职业斗狗的庄家和中间人的同时,就变成了职业赌场的赌徒。养斗狗奔小康的实质,就是通过开设没有牌九的赌场赚钱。”(请继续阅读 A08 版)

这一场不算太精彩,庄里庄外赌资有40万

11时整,比赛开始。斗栏里,裁判站在中间,金豆和姐姐各自被“叫狗人”拦着。裁判一声“开始”,“叫狗人”松开手,两只狗冲向对方,在空中用胸脯碰撞后,彼此狠狠撕咬住头部、嘴部。

11时10分,双方撕咬僵持不下,裁判开始数数,“一、二、三……拆狗。”两只狗咬打在一起超过20秒就要被分开。“叫狗人”用撬板撬开自己狗的嘴,同时将狗拉开,令其各自站在斗栏的一角,准备第二轮搏斗,此时,狗的身上已经伤痕累累。

观站者的情绪在第二轮时出现了第一次高潮,“好,咬得好,加油!”叫好声和鼓掌声不断。而“叫狗人”也用怪叫刺激着自己训练的狗。

11时40分,金豆明显占了上风。

进入第七轮,金豆和姐姐被拆开。姐姐挣扎着向金豆冲去,冲到一半时倒了下去,裁判举手宣布:“金豆胜利!”

人群中散成小堆,开始查钱。斗狗场上出现的人民币,都是论沓拿,赢家拿走了钱,输钱的抱着“得失我命”的心态和人算着账。

10分钟后,斗栏外面,姐姐大口喘着气,脸上血肉模糊,已经分不出眼睛和鼻子,身上多处骨头暴露在外面。主人表情沉重,一直盯着它。

“这一场,大概庄里庄外打的有40万吧。”红夹克说,开封这家斗狗场在国内比较有名,每星期都举办打狗一两次。其实,这种档次的斗狗并不太精彩,专业玩家主要玩真正的公狗猛犬斗。

如何有效控制青少年近视

青少年屈光不正诊疗专家——吴倩

青少年近视是危害青少年健康的一个突出问题,同时青少年时期也是近视形成并快速增长的关键时期,如果在这个阶段没有能够很好地控制近视发展速度,部分会导致很多不可逆转的严重眼部并发症,甚至会引起失明。

角膜塑形技术是控制近视发展的有效方法

一直以来,人们认为对青少年近视是没有任何确切可靠的方法来控制的,只能眼睁睁地看着他们的近视度数逐年加深;有的家长把等着孩子长到20岁再做激光手术来作为一种慰藉,也有很多青少年家长有病乱投医,只要是宣传治疗近视的产品就去购买,最终是花了不少钱,却没有达到所盼望和预期的效果。现在市面上或眼镜店里经常会看到有各种治疗近视的方法和仪器,比如穴位针灸,按摩,眼贴膜,近视治疗仪和近视治疗眼镜等,过多地夸大和渲染对近视的治疗和控制作用。事实上,这些治疗方法大多是针对因长期用眼过度造成眼肌疲劳所引起的调节性近视(即所谓的假性近视),只是暂时性地缓解和解除眼肌痉挛。而对于因角膜曲率增大或者是眼轴增长所引起的角膜曲率性近视和轴性近视是没有办法逆转或者是控制的。选择不当的治疗方法,不仅不能够起到真正延缓近视发展的作用,更会带来其他一些影响眼睛视觉功

能和视觉健康的问题。

郑州艾格眼科医院率先引进目前与世界同步的近视矫正技术和产品——透气性硬性角膜接触镜(RGP)以及数字化角膜塑形技术(Orthokeratology),为近视者提供更高清晰的视觉质量并且能有效地控制和减缓近视的增长速度,对部分青少年近视者,还能够达到减少或消除全部或部分近视度数的目的。

透气性硬性角膜接触镜(RGP)是一种高透氧性角膜接触镜,它具有透氧性好,成像质量佳等优点,是2000年我国卫生部的“十大推广项目”之一。国内外大量的临床实验研究已经证实,由于RGP可以提供更高清晰的视觉质量并能控制眼轴的延长,所以配戴RGP可以减缓近视的增长速度,有效控制近视的发展。RGP镜片本身材质的高透氧性和合理的镜片设计,能够维持角膜正常的生理功能。所以说,对于18岁以下的青少年近视患者,配戴RGP是目前最为有效和安全的控制和治疗近视的方法。

角膜塑形技术必须在有医疗资质的机构进行

角膜塑形技术以及透气性硬性角膜接触镜的验配是要求比较严格的医疗行为,郑州艾格眼科医院医学验配中心不仅配备10间医学验光室,每一个

验光室都配备了目前世界一流的NIDEK综合验光仪,还配备了NIDEK全自动制镜仪和自动焦度质检仪,每一个验光师都有眼科医生的背景,还有两个专门的视光门诊。机构应具备完善的眼部检查设备,由经过专业技术培训的医生以及视光师来共同完成整个验配过程。必须严格筛选可以接受角膜塑形的适用人群,切实做好角膜塑形镜片验配前后病人的管理和控制。

艾格眼科医学验配中心角膜塑形技术是为每一个近视者量身定制,根据近视的程度以及角膜的形状,定制RGP镜片的内弧,使其以一定的力量压迫角膜,重新塑造角膜的形状,改变角膜曲率,缓解眼内压力,达到减轻或者消除近视度数的目的,卫生部近视眼实验室主任、郑州艾格眼科医院首席专家褚仁远教授认为角膜塑形技术是目前唯一确切有效的控制和缓解近视发展的方法。

严格把握角膜塑形技术的适应人群

需要注意的是,并不是每个近视者都适合接受角膜塑形技术,一定要到专业的开展此项技术的医院进行详细的检查,评估,分析和预测。郑州艾格眼科医院请来上海的眼视光专家,在角膜塑形技术领域有十年的丰富的临床经验,定期举办有关近视控制以及角膜塑形技术的系列讲座,欢迎广大青少年近视者及家长前来检查和咨询。



吴倩简介:副主任医师、郑州艾格眼科医院医学验光配镜中心主任,毕业于中国医科大学眼科屈光专业,荷兰马斯特里赫特大学临床教学医院访问学者。国内知名眼屈光不正的视力矫正专家,长期从事各类眼病的临床诊断及治疗并从事各种显微手术操作。在软性角膜接触镜,硬性角膜接触镜及硬性角膜塑形镜的验配领域拥有丰富临床工作经验,对小儿斜视,弱视治疗及研究方面成果颇丰。同时为国内多家医学院及知名眼镜零售企业提供眼科教学工作。

寒假活动公告

讲座主题:

青少年视觉健康教育讲座

——健康爱眼在寒假

讲座时间:2008-2-16 14:00

电话:0371-60100601

地址:郑州市商城路20号(商城路和城东路交叉口向东50米)

网站:www.eyegood120.com